

# 窗飞了，门掉了，防盗门也变形了

## 液化气泄漏发生爆炸就是这么可怕；事发老城北大街，1人受轻伤



事发现场楼下一片狼藉。



爆炸发生后，该居民家卧室的门被冲击力撞飞到了床上。

□记者 孙自豪 / 文 张晓理 / 图

本报讯 “砰——”1月12日深夜，老城区北大街神州园小区突然传出一声闷响。当时，该小区唐女士与丈夫刚上4楼，进家门就听到噼里啪啦的声音，他们停在楼下的轿车被砸到。唐女士的父亲从沙发上惊起：“不好，楼上发生爆炸了！”

5楼的住户姓寇，寇姓夫妇在外经营店面，家里只剩下一个上初中的女孩和腿脚不便的老人。前不久，夫妇俩特意雇了一名惠姓

保姆。

当天晚上10点50分前后，女孩下夜自习回家，一进门就闻到一股浓烈的刺鼻气味：“惠姨，液化气罐忘关了吧？”听到这话，惠女士连灯都没来得及开就冲进厨房关液化气罐阀门。

惠女士关掉气罐阀门后，又急忙关了炉灶。刹那间，一声巨响，她被强大的气流推到厨房门上，门也被撞飞了。惠女士的裤子被火团燎破，面部受轻伤。

就在惠女士被气流顶飞的同时，家里另外一间卧室门也被撞掉，卧室里的窗户被

“吹”飞，客厅窗户更是震得粉碎。更可怕的是，已经关上的防盗门也被强大的气流冲开，严重变形。

幸运的是，睡在厨房门口不远处的老人和站在门口的女孩安然无恙。

记者在案发半小时后赶到现场，只见屋内一片狼藉，老人、孩子惊魂未定，停在楼下的两辆轿车也遭了殃。

现场民警提醒：发现家里液化气罐泄漏，要立即关闭气罐阀门、打开门窗通风，严禁吸烟、划火柴、开关电气设备等行为！

## 这个工地，你们扔垃圾为啥这么另类？

□见习记者 马毓黎

“风一刮跟沙尘暴似的，每次经过这里都要用手捂住口鼻。”1月13日上午，市民李女士致电本报新闻热线66778866称，最近一段时间，在中信重机幼儿园旁边盖楼的工人经常从楼上向下扔垃圾，不仅污染环境，孩子们的安全也受到威胁。

记者在该幼儿园看到，园门口围墙上安装的部分灯具破碎，办公楼上的几块玻璃破裂，该幼儿园工作人员提起此事显得很气愤，他们说：“干活的工人用锨把垃圾从楼房的窗口直接倒下来，风一刮满天灰尘，一些塑料板等建筑垃圾将学校物品砸坏了。”该园一工作人员说，东西砸坏能修能换，孩子要是被砸伤了，谁能负起这个责任？虽然他

们找对方协商过，但建筑方不打照面，工人们只管干活。

住在幼儿园附近谷水新村的王先生和其他几个居民也表示，建筑工人的这种行为给他们的生活带来很多不便。“垃圾用袋子装一下再运出来就行了，哪有直接从窗口往下扔的！”赵先生告诉记者，每次经过这里都担心被坠落的垃圾砸伤，希望相关部门能关注一下。

## “吹扫”绿化带，可否选“准”时间？

□见习记者 姜春晖 / 文 李卫超 / 图

1月12日上午9时许，在九都路西体育馆附近，记者看到一名身穿迷彩服的环卫工人背着一台大型吹风机，正在“吹扫”路边绿化带里的垃圾，枯叶、废纸等裹着尘土四处乱飞，过往行人不得不纷纷停下或绕道而行。

市园林局绿化办一刘姓工作人员表示，绿化带里植物密集，用一般的方法无法清扫干净。“吹扫”是不得已而为之的办法。

附近商户孙女士说，为了城市的卫生，环卫工人每天起早贪黑，也确实挺辛苦的。“但这种清扫方法对行人造成了一定影响，希望环卫部门能调整清扫时间”。

(杨女士获线索奖 50元券)



## “暂住”福利院 酌情收费用

□见习记者 裴希婷

本报讯 找到走失的孩子是一件高兴的事，可是，涧西区梁女士去福利院认领孩子时却被告知，需要先交纳一天100元的托儿费，才能把孩子领走。福利院表示，经费紧张，托儿费是酌情收取。

梁女士的儿子文文(化名)今年7岁，智力有些障碍，说话口齿不清。2010年12月19日下午2时许，文文走失。次日中午，梁女士和丈夫经多方打听，得知文文在涧西区广文路附近被民警带走，派出所已经将孩子送到市儿童福利院。这时，梁女士夫妇悬着的心才算放下。

梁女士和丈夫高兴地去福利院接孩子时，却被告知需要出具亲子关系等证明材料。夫妻俩忙活着到相关部门开证明、做鉴定……将所需材料都准备齐了。1月12日，梁女士和丈夫到福利院接孩子时，又被告知需要交纳一天100元的托儿费。梁女士觉得，儿童福利院是社会福利机构，咋还收费呢？最后，梁女士没有交纳共2300元的托儿费，也没能接走孩子。

昨日上午，记者和梁女士夫妇一起来到市儿童福利院。该院医务室负责人说，他们是按约定俗成的习惯执行的，具体费用会根据家庭情况“酌情减免”。至于收取的托儿费是否有明文规定，记者就此咨询了市民政局社会福利科，该科相关负责人称，目前对此项收费并无明文规定。

经本报协调，梁女士交纳了180元的入院体检费后，将文文接回了家。

市儿童福利院负责人表示，福利院的经费来源主要依靠政府补贴和社会捐款，政府补贴只针对在福利院“落户”的孩子，而每年福利院都会接收二三百个“临时”到这里的孩子。这部分儿童的花费只能依靠社会捐助，经费十分有限。为了解决经费紧张的困难，遇到像文文这种情况的孩子，院方会酌情收取托儿费，但不会强制。

# 洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

<b>定制方法</b> 移动用户发送短信 LYD 到 10656300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。 联通用户发送短信 712 到 10655685 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
---